Kopij voor website – thema drugs 

[Websitebericht] 
Doe geen drugs als je rijden moet
Een gezellig feestje, een borrel, een avondje stappen, een festival. Supergezellig! Steeds vaker wordt dat geluksgevoel versterkt met een pilletje, een ballonnetje of een andere drug. Ook steeds vaker stappen mensen daarna nog achter het stuur. En dat is levensgevaarlijk. Benieuwd welk invloed drugs heeft op je rijgedrag? En hoelang je niet mag rijden? Op www.opwegindewinter.nl/drugs deelt de Mobiliteitsraad Drenthe meer info over drugs in het verkeer.
Als je rijdt onder invloed van drugs breng je niet alleen jezelf maar ook andere weggegebruikers in gevaar. En als je gepakt wordt, kun je een hoge boete en een strafblad krijgen en je rijbewijs kwijtraken. Drugsvrij rijden is dus de beste en veiligste keuze!
Wintercampagne
Het is winter! Mooi, maar in het verkeer dus oppassen geblazen. Daarom deelt de Mobiliteitsraad Drenthe in december en januari handige tips om ook in de winterperiode veilig op pad te gaan onder het motto ‘Samen richting nul verkeersslachtoffers’. De wintercampagne is de komende tijd ook te zien en te horen via borden langs de weg, posters, radiocommercials, social media, online banners en reclame op tankstations.



