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[Websitebericht]
Autorijden in de winter? Zet altijd je verlichting aan!
Het zijn de meest donkere weken van het jaar De dagen zijn korter en de weersomstandigheden zijn slechter. Het is daarom belangrijk om in deze tijd van het jaar áltijd autoverlichting aan te zetten. Ook overdag, dat is wel zo veilig. Zo ben je bij bijvoorbeeld een onverwachte plensbui automatisch goed zichtbaar. Benieuwd naar welke soorten verlichting er zijn en wanneer je die aan moet doen? Op www.opwegindewinter.nl/verlichting deelt de Mobiliteitsraad Drenthe handige tips.
Het is niet verplicht om altijd verlichting te voeren in de auto. Maar dat is wel zo veilig. Denk je nu: dat doet mijn auto automatisch? Dat kan kloppen, maar in veel gevallen geldt dat alleen voor de voorlampen. Je dagrijverlichting gaat inderdaad automatisch aan als je auto na 2010 is geproduceerd. Maar let op: dagrijverlichting brandt bij veel auto’s alleen aan de voorkant. Dit betekent dat je bij slecht weer, invallende duisternis en tunnels je dimlichten alsnog handmatig moet aanzetten. Dus ook als je dagrijverlichting hebt, is het handig tóch je verlichting aan te zetten.
Wintercampagne
Het is winter! Mooi, maar in het verkeer dus oppassen geblazen. Daarom deelt de Mobiliteitsraad Drenthe in december en januari handige tips om ook in de winterperiode veilig op pad te gaan, onder het motto ‘Samen richting nul verkeersslachtoffers’. De wintercampagne is de komende tijd ook te zien en te horen via borden langs de weg, posters, radiocommercials, social media, online banners en reclame op tankstations.

